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 »ها مجموعه«

        ها ها ها ها     هاي برابر و نمايش مجموعههاي برابر و نمايش مجموعههاي برابر و نمايش مجموعههاي برابر و نمايش مجموعه    معرفي مجموعه ، مجموعهمعرفي مجموعه ، مجموعهمعرفي مجموعه ، مجموعهمعرفي مجموعه ، مجموعه: : : : درس اول و دومدرس اول و دومدرس اول و دومدرس اول و دوم

Aاگر  ـ 1 {x | x Z , x }= ∈ < <0  در نظر B باشد به طوري كه هر دو عضو دلخواه كه از Aاي از   زير مجموعهBو  100
  )99تيزهوشان، (   حداكثر چند عضو دارد؟Bجموعه بگيريم، يكي شمارنده ديگري باشد، در اين صورت م

1( 6  2 (7  3 (8  4 (9  

M  اگر ـ 2 {a ,a ,a ,a }= + − +1 2   )99، استان تهران(  تواند داشته باشد؟  چند مقدار مختلف ميaگاه  آن M∉7ولي  M∈5 و 3
1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

Aمجموعه نمايش رياضي   ـ 3 { , , , ,...}= − −3 6 9   )99، استان تهران(   كدام است؟ 12
1(n{( ) (n )|n W}+− × + ∈11 3 1     2(n{( ) n | n }+− × ∈11 3 �   

3(n{( n) | n W}+− ∈13     4(n{ ( n) | n }+− ∈13 �   

}دو مجموعه  ـ 4 m}و  1−{ n ,n }−   )96تير  هاي تهران، استان لرستان، كرمانشاه و شهرستان(   كدام است؟mnحاصل . برابرند 3
1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-    

Aاگر  ـ 5 {x |x }= ∈ <   كه فقط دو عضو اول دارند، كدام است؟ A عضوي 4هاي  ، تعداد زير مجموعه �6

  )96تير  هاي تهران، استان لرستان، كرمانشاه و شهرستان(  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4    

Aاگر  ـ 6 { , , , }= 1 2 3 Bو  4 {{ }, }= 3 Cو  4 { ,{ }, }= 3 2 A)، حاصل  1 B) C−   )96تير  استان خراسان رضوي،(  كدام گزينه است؟ ∩
1 ({ , }1 3   2 ({ ,{ }}1 3   3 ({ , , }1 2 3   4 ({ ,{ }, }1 2 3     

  )96تير  استان خراسان رضوي،(  ؟ نيستها برابر  ي مجموعه هاي زير با بقيه كدام يك از مجموعه ـ 7
  . شود24 عدد زوج طبيعي متوالي كه حاصل جمع آنها برابر 3مجموعه ) 1

  .الزاويه هستند هاي يك مثلث قائم ه اندازه ضلع عدد زوج طبيعي متوالي ك3مجموعه ) 2

3({K | K , K }∈ ≤ ≤3 2 5�   

4({ K | K , K }∈ ≤ ≤2 3 5�  

}مجموعه  ـ 8 , , ,..., }1 2 3   )96تير  استان آذربايجان شرقي،(  باشد؟   مي5 و 7 و فاقد 4 عضوي دارد كه شامل 3چند زير مجموعه  7
1 (6  2 (8  3 (16  4 (18    

 اگر. دهد مي نمايش را ها اين مجموعه از يكي نقطه، هر زير، هاي گزينه  در.داريم غيرمساوي دوعضوي مجموعة پنج ـ 9

 به مربوط تواند نمي زير اشكال از يك كدام. ايم كرده وصل هم به را به آنها مربوط نقاط ،نباشد تهي مجموعه دو اشتراك

  )96تيزهوشان، ارديبهشت (   باشد؟  پنج مجموعه اين

1 (  2 (  3 (  4 (    

  شود؟45چند زير مجموعه سه عنصري از اعداد طبيعي وجود دارد كه حاصل ضرب اعضاي آن در هم، برابر  ـ 10

  )95تيزهوشان ، ارديبهشت (   
  چهار ) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

aمجموعه  ـ 11 a
{ | ,b ,a ,b }

b b
< < ∈1 13   )95تيزهوشان ، ارديبهشت (  چند عضو دارد؟  �

   عضو 55) 4   عضو78) 3   عضو45) 2   عضو49) 1
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10  

A يك عدد ثابت است و kفرض كنيد  ـ 12 {x k x , x k}= + ∈ − ≤ <�2 }، اگر بدانيد  3 , } A⊆6  عضو كدام k، آنگاه  9
  )95تيزهوشان ، ارديبهشت (   مجموعه است؟

1({ x x }+ ∈5 1 �    2({ x x }+ ∈4 3 �  3({ x x }+ ∈2 6 �  4({ x x }− ∈3 4 �  

Bهاي  د زير مجموعهاتعد ـ 13 {{ }, }= 3 Aي  هاي مجموعه چند برابر زير مجموعه 4 {{ , , ,..., }}= 1 2 3   )95خرداد  استان تهران،(   ؟ باشد مي 10
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Aاگر  ـ 14 { , , ,..., }= 1 2 3 Bو  30 {x | x n ,n A}= = − ∈4 Bو  1 A⊆  آنگاه ،B95خرداد  استان تهران،(     چند عضو دارد؟(  
1 (6  2 (29  3 (7  4 (30  

,y}دو مجموعه  ـ 15 ,z}8  و{x, xبيشترين مقدار عبارت . برابرند 3{ y z+  است؟كدام  −

  )95خرداد  هاي استان تهران ، كرمانشاه، بوشهر، خوزستان و شهرستان(   
1 (8  2 (13  3 (17  4 (19   

ها باشد، كدام گزينه   مجموعه مربعDها و    مجموعه لوزيCها،   مجموعه مستطيلBها،  الاضلاع  مجموعه متوازيA اگر  ـ 16
  )95خرداد  ن تهران ،هاي استا كرمانشاه، بوشهر، خوزستان و شهرستان(  صحيح است؟

1 (C D⊆   2 (B D⊆   3 (A C D=∩   4 (B C D=∩   

Aهاي  اگر مجموعه ـ 17 { , }= −5 Bو  1 {| x |,a}=  با هم مساوي باشند، حاصل| x | a−   )95خرداد  استان كردستان ـ همدان،(   كدام است؟ 2+
1 (7-  2 (11  3 (3  4 (9-     

Aي  با توجه به مجموعه ـ 18 {x | x R ,x }= ∈ ≥   )95خرداد  استان كردستان ـ همدان،(   ، كدام عبارت درست است؟      1−
1 (A Q⊆     2 (( ) A− ∈2 3     

3 (A W⊆     4 (A { , , , ,...}= −1 0 1 2     

  )95خرداد  استان آذربايجان شرقي،(   در چند زير مجموعه از اعداد طبيعي يك رقمي، حداقل يك عدد اول وجود دارد؟  ـ 19
1 (480  2 (240  3 (63  4 (16    

Aاگر  ـ 20 B C⊆   )95خرداد  استان اردبيل،(  باشد؟  ميتهيهاي زير همواره  يك از مجموعهباشد، آنگاه كدام ⊇
1 (A (B C)−∪   2 (B (A C)− ∩   3 ((B C) (B A)− −∪   4 ((A B) (B C)− −∩   

  )95رداد خ استان خراسان رضوي ،(  كند؟    كدام عبارت يك مجموعه را مشخص مي ـ 21
    100پنج عدد بزرگتر از ) 2    چهار عدد فرد متوالي) 1

   4 و 3عددهاي طبيعي بين ) 4    سه شهر ايران) 3

  )95خرداد  استان خراسان رضوي ،(   است؟  نادرستها  ي بين مجموعه در كدام گزينه رابطه  ـ 22
1 (W− ⊆ −� � �    2 (W − ⊆� �  3 (′− ⊆ ∅� �   4 (− ⊆ ∅� �   

nهاي يك مجموعه   تعداد زير مجموعه ـ 23 + nهاي يك مجموعه  عضوي چند برابر تعداد زير مجموعه 3  عضوي است؟  1−

  )95خرداد  استان مركزي ،(  
n) 3   برابر32) 2   برابر8) 1 +    برابر 16) 4  برابر 2

        هاهاهاها    اجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعهاجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعهاجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعهاجتماع، اشتراك و تفاضل مجموعه: : : : درس سومدرس سومدرس سومدرس سوم
}هاي متفاوت  شكل زير نمودار ون تعدادي از زير مجموعه ـ 24 , , }1 2 Aكدام گزينه در مورد . دهد را نشان مي 3 D∪  درست

  )97تيزهوشان، (     است؟
  .حتماً يك عضوي است) 2.              تواند دو عضوي باشد مي) 1

  .تواند پنج عضوي باشد اين مجموعه نمي) 4.            تواند سه عضوي باشد مي) 3
  

Mي غيرمساوي از  يازده زير مجموعه ـ 25 { , , ,..., }= 1 2 3 ها، يكي زير  كنيم كه از هر دو تاي آن را طوري انتخاب مي 10
 مجموعه باشند در مورد 11 عضوي اين 3 و 5، 7هاي   به ترتيب مجموعهC و B و Aاگر . ي ديگري باشد موعهمج

A (B C)−∪ 97تيزهوشان، (     توان گفت؟ چه مي(  
  . عضوي است5) 4  . عضوي است7) 3  . عضوي است9) 2  . عضوي است11)  1
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